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Př́ıklad 1. Necht’ F je uniformńı rozděleńı pravděpodobnosti na [0, 1]. Uvažte 1-položkovou
aukci se dvěma kupuj́ıćımi 1 a 2, kteř́ı maj́ı rozděleńı F1 = F a F2 = F . Dokažte, že středńı
hodnota zisku obdrženého při Vickreyho aukci s rezervou 1/2 se rovná 5/12. [3]

Př́ıklad 2. Spoč́ıtejte virtuálńı ohodnoceńı následuj́ıćıch rozděleńı pravděpodobnosti a roz-
hodněte, která z nich jsou regulárńı.

( a) Rozděleńı F (z) = 1− 1
(z+1)c na [0,∞), kde c > 0 je nějaká konstanta, [2]

( b) Uvažte rozděleńı F z části (a) pro c = 1. Ukažte, že když kupuj́ıćı vyb́ıraj́ı svá ohod-
noceńı podle F , pak nemuśı platit, že středńı hodnota zisku se rovná středńı hodnotě
virtuálńıho sociálńıho přebytku. Abyste uvedli na pravou mı́ru tento výsledek s větou z
přednášky o maximalizaci středńı hodnoty zisku, ukažte, jaký předpoklad této věty neńı
splněn. [3]

Př́ıklad 3. Uvažme 1-parametrové prostřed́ı s množinou X př́ıpustných řešeńı a s n ku-
puj́ıćımi. Pro každého kupuj́ıćıho i je jeho ohodnoceńı vi vybráno podle regulárńıho rozděleńı
pravděpodobnosti Fi. Uvažme alokačńı pravidlo x, které na vstupu v maximalizuje virtuálńı
sociálńı přebytek. Neboli

x(v) = argmax(x1,...,xn)∈X

n∑
i=1

ϕi(vi)xi.

Dokažte, že toto alokačńı pravidlo je monotónńı. [2]
Poznámka: Předpokládejme, že remı́zy jsou rozhodnuty podle nějakého konzistentńıho de-

terministického pravidla, např́ıklad lexikograficky.

1Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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